

Situație catastrofală în domeniul energetic

Ceea ce s-a spus în teleconferința care a avut loc ieri dimineața, la care au participat toți producătorii și distribuitorii de energie, este de natură să ne alarmeze.

Acasă, în gospodăria personală, deocamdată încă n-am sesizat nimic, sau aproape nimic neobișnuit, nici la consumul de energie electrică, nici la cel termic (cei termocai). Cu toate acestea, ne informează domnul Inginer Găius Lăzărescu, directorul Filialei de rețele electrice Arad a RENEL, situația sistemului energetic național este de-a dreptul catastrofală.

Vă rugăm să vă expătiați.

Producția de energie electrică se situează mult sub necesarul obișnuit, datorită, în principal, lipsei de combustibil. Pe plan național, cantitatea de păcură este asigurată doar în proporție de 12 la sută, de huilă energetică - 35 la sută, iar de lignit - 85 la sută.

Cu gazele cum stăm?
Cu presiunea foarte scăzută.

Inexistența stocurilor ne avizează că în următoarea perioadă centralele electrice nu vor mai putea produce energie. De ce nu avem acum energie electrică?

Până acum zece zile importam din URSS - singurul nostru furnizor extern până la această dată - circa 15 la sută din consumul total de energie electrică a țării. Nu știu din ce motive URSS nu ne mai livrează energie, limitând, totodată, substanțial și livrarea gazelor naturale, cu repercursiuni atât asupra producției proprii de energie electrică cât și a celei termice.

Practic, cu cât s-a redus capacitatea sistemului energetic?

Cu aproximativ 25 la sută.

Gare vor fi consecințele?

Pentru consumul casnic nu prevedem, deocamdată, nimic deosebit. Dar, în condițiile accentuării deficitului energetic - care certamente este posibil ținând seama și de faptul că hidrocentralele (30 la sută din producția actuală) funcționează la capacitate maximă și în circa zece zile glosec lacurile de acumulare - este posibil să se impună măsuri de raționalizare și la consumul casnic.

Cine este afectat acum de acest deficit energetic?

Toți consumatorii industriali cărora li s-au impus limitări de consum. Din păcate nici unul nu respectă aceste limitări și în consecință sînt deconectați de sistemele automate fără nici o programare.

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. a III-a)

Premierul israelian Yitzhak Shamir a exclus posibilitatea ca Israelul să parasească unilateral negocierile de pace asupra Orientului Mijlociu, care vor începe miercuri la Madrid, apreciind că participanții vor trebui să se arate „răbdători” pentru a găsi un „teren de înțelegere”.

În cursul întâlnirii cu președintele a trei țări latino-americane din insula mexicană Cosumel, liderul cubanez Fidel Castro a declarat că este gata să demisioneze, dacă partidul comunist va fi înfrânt la alegerile parlamentare din 1992, a anunțat președintele Venezuelei, Carlos Andres Peres.

După luptele de duminică, la Virovitica și Podravska Slatina (130-160 km est de Zagreb) s-a deschis un nou front - a anunțat ziarul croat Jsslviesnik, citat de AFP. Activitatea iugoslavă a bombardat, duminică seara, cele două localități situate la frontiera cu Ungaria, zonă scutită până acum de ostilități.

Președintele Federației Ruse, Boris Eltin, a propus luni - în cadrul Congresului extraordinar al Deputaților Poporului din Rusia, ce-și desfășoară lucrările la Moscova - să conducă el însuși guvernul republican. Afirmă-

du-și „disponibilitatea de a dirija în mod nemijlocit activitatea executivului. În calitate de șef r' guvernului el s-a obligat în fața întregii națiuni să formeze un nou cabinet de reforme”.

Comunitatea Europeană a condamnat asedierea Dubrovnikului de către armata federaală iugoslavă. La rîndul său, armata iugoslavă acuză forțele croate că au respins orice fel de cerere din partea acesteia „de a capitula”. Potrivit unei oficialități croate, circa 5000 de persoane și-au pierdut viața de la începutul conflictului. În urmă cu patru luni.

Ucraina a propus ca cele 12 republici care fac parte din componența Uniunii Sovietice să alcătuiască o bancă centrală specială, menită să coordoneze plata părților ce le revin în cadrul datoriei externe a URSS, de circa 68 miliarde dolari.

Președintele Gruziei, Zviad Gamsaburdia, a hotărât să prelungească - pentru încă o lună starea excepțională decretată, în decembrie 1990, în orașul Tbilvsi și în raionul Jdava din Osetia de Sud. Seiful statului gruzin a emis un decret ce stabilește trecerea formațiunilor armate și a organelor de ordine în subordinea președintelui republicii.

Personalități artistice pe scena arădeană

DIRIJORUL HERBERT KAPFER, DIRECTOR ARTISTIC AL MUSIKFEREIN DIN KLAGENFURT (AUSTRIA):

„Oamenii vor să simtă muzica, nu s-o gîndească.”

Moestre Herbert Kapfer, vă rog să vă prezentați și cititorilor ziarului nostru!

Inițial am studiat latină și greaca la Universitatea din Viena. Abia după aceea m-am dedicat muzicii. Întîi am fost capelmaistru și dirijor al corului Teatrului din Klagenfurt, apoi capelmaistru la catedrala catolică și director artistic al Musikverein din oras. Musikverein-ul este o instituție o-moloagă filarmonică dvs. Susținem 10-15 concerte simfonice pe an, cele mai importante fiind organizate la catedrală.

După concertul de deschidere al stagiunii Filarmonicii arădene, cu ce impresii plecați de la noi?

Mă bucur că am răspuns acestei invitații. Sînt pentru prima dată la Arad și, vă rog să fiți convinși că voi pleca acasă cu o foarte bună impresie despre orchestra. Oamenii sînt foarte frumoși din punct de vedere fizic și au un extraordinar simț al ospitalității.

Dvs. veniți dintr-o țară a muzicii și cred că o să vă se pară normală seriozitatea noastră față de cea mai multă lucrări despre viața culturală austriacă.

LAVINIA STOICU

(Cont. în pag. a III-a)

Semne certe de lărmă și în magazini „Aradul”: se cum-pără pătanoane.

Foto: AL. MARIANUȚ



IERI • AZI • MIINE

ROCK. De ieri pînă mline, la Sala polivalentă se desfășoară festivalul „Body Rock” Arad, ediția întii. Sînt prezente nouă formații. Spectacolele se desfășoară începînd cu ora 18.

SALONUL LITERAR. În chioșcurile de difuzarea presii „Adevărul” se găsește nr. 9 al suplimentului „Salonul Literar”. Din cuprins: „Puterea simbolului”, „Jurnalul fericirii”, „Tinerete frîntă”, „Hristos nu are nici o vină”.

DACIA. Duminică, la talcio-cul de masini pe o „Dacia 1310” nouă se cerea 75000 de lei, iar pe o baterie egipteană 20000 de lei.

PENSILE TĂRANIMII. Din inițiativa grupului parlamentar FSN din Adunarea Deputaților și Senat a fost înaintat Parlamentului României, spre dezbatere și aprobare proiectul de lege privind pensile și alte drepturi de asigurări sociale ale tăraniilor. Proiectul Legii fundamentează și garantează

un sistem de protecție socială reală, constituindu-se, în același timp, într-un act reparatoriu al situației persoanelor care datorită deficiențelor și nedreptăților legislației comuniste nu beneficiau de o protecție socială adevărată.

INTILNIRE. Duminică, în sala oglinzilor, la Casa armatei a avut loc o intilnire a conducătorilor Asociației handicapaților neuromotor din Arad și ai Asociației naționale a mutilaților și invalizilor civili din Bergamo (Italia).

MONUMENT. Tot duminică, la Almaș a avut loc sfîntirea monumentului ridicat în memoria eroilor locali căzuți în luptele pentru apărarea patriei.

EXPOZITIE. Muzeul județean Arad anunță deschiderea expoziției „Pieșe reprezentative de ceramică, argintărie și sticlărie” azi, 29 octombrie 1991, ora 17, la sala „Clia” din str. Florea nr. 6.

VI. FIȘCI

Încă o șansă pierdută

În zilele noastre cînd se flutură lozincă Europei unite sîntem parcă mai departe ca niciodată de această perspectivă pacifistă și încîntătoare, un „El Dorado” mai ales pentru țările foste socialiste. Dar se pare că această Europă unită nu este dorită ca o uniune de state suverane, libere și independente, ci ca o dominație a cîtorva țări dezvoltate. În plan general iar pe plan regional ca un sistem de alianțe politico-economice și militare care să asigure supremația unora pe seama altora. Este trist că din tot acest sistem de alianțe, de înțelegeri defensive ori ofensive România a fost eliminată. Tare de la vest de noi pe de-o parte și marea țară de la est nu dorim ca România să intre într-un sistem de alianțe care să-i asigure protecția necesară. Am făcut totul pentru izolarea noastră politică, economică, militară, așa cum am făcut-o întotdeauna prin

discreditere și minciună. În acest sens, o politică violentă a dus Ungaria care de 1000 de ani și mai bine își dorreste dacă nu în întregime măcar o felie de țară românească.

În contextul politic general european, după Revoluția din

COMENTARI

decembrie 1989 am avut cea mai grozavă șansă de la Mireea cel Bătrîn de a cuprinde în hotarele noastre toată populația românească. Am fi avut un asemenea prilej cum au visat și cei ce au înfăptuit Marea Unire din 1918. Dar l-am pierdut, odată sâbotat de Ungaria și US, apoi trădat de cei ce ne-au abandonat fără jenă în brațele bolșevismului rusesc: Franța, Anglia și SUA. Prin politica lor ne-au izolat și de aliații noștri firește și înteresati: Iugoslavia și Cehoslovacia, apoi Grecia și Tur-

cia, oare, datorită contradicțiilor interne, sînt preocupate de viitorul lor. Poate nu am avut la momentul acesta nici oameni politici ceruți de noile împrejurări, dar sigur e că au fost încurajate dezordinile interne, haosul și criza economico-morală de Ungaria prin agenții ei din UDMR, cîi și de forțele oculte românești, o gerontocrație a partidelor istorice care nu au manifestat decît dorința de răzbunare trădînd interesele naționale. Futurînd ideea monarhiei, cu un rege vîndut ungarilor de o intelectualitate isterizată cumpriată în AC sau PAC, de-profesionalizată, dar violentă, care constient la unii, inconștient la alții au creat o imagine falsă a poporului român, prezentîndu-l ca primitiv, incapabil să se conducă, violent și sîngeros. Trucaje, mîștiri, dezinformări, minciuni, desapidări de informații și casele, vîndute apoi străinătății au fost folo-

D.Z. GERNA

(Cont. în pag. a III-a)

SPORT • SPORT • SPORT

Nevoia de a marca

UTA a intrat, se pare, într-o pasă noagră în ce privește eficacitatea. Iată, nici la Reșița, în etapa intermediară, nu a înscris nici un gol, iar în meciul cu Jiul, după o primă impresie optimistă, scorul a rămas 0-0. S-a înclinat însă ca la reluarea scorul să fie deschis de jucătorul cu cea mai slabă prestație de până atunci, Tucudean (în vârstă lipsă de formă în ultima perioadă) pentru ca tribunele să mai râsufle puțin. Ceva nu merge în augrenajul echipei, iată, Mușcă și Cornea stau mai mult pe banca de rezerve. Trifău este o continuare promițătoare, urmând să facă pasul cu mereu în partea de gol. Mitu este inegal, în timp ce linia mediană nu are clarviziunea necesară. Dar acestea sînt problemele antrenorului A. Ticleanu, pe noi ne interesează în primul rând golul. Numai marcînd cât mai multe goluri își poate UTA valorifica șansa în ultima parte a sezonului cînd are, din nou, un program favorabil. Pînă atunci, sîmbătă, un

nou derby local, ASTRA — UTA. Aris s-a mulțumit, în meciul cu CSM Reșița, cu jumătăți de măsură. Egalul pe teren propriu, reușit în a 42-a secundă a prelungirilor, să se datoreze și faptului că patru dintre foștii săi jucători au trecut, din acest campionat, la tabăra adversarilor. Oricum, titlul de la Aris e și de la Astra, așteptăm să urce pe treptele clasamentului pe locuri mai „înălțate”. A pornit la drum și căminul baschetului masculin, West Petrom Arad, exprimîndu-și intenția de a ataca culmile diviziei A. Primul pas a fost făcut, reușind, în debut, o frumoasă victorie în fața formatei din Medias. Tot în divizia B, dar la fete, a mai apărut o echipă arădeană. Constructorul CSS Ji Arad, cea între junioare și seniorele din divizia A. O inițiativă încredincioasă, o dorință de a crește și roata talentelor baschetului arădean.

ALEX. CIBULEA

UTA — Jiul Petroșani 1-0 (0-0)

Stadion UTA, timp rece, teren bun, spectatori circa 3000. Șuturi 16-7, pe poartă 8-5, cornere 9-2. A marcat Tucudean (min. 57).

UTA: Simescu — Popescu, Gaica, Dima, Balint, Tucudean, R. George, Vlăduțescu (min. 67 Motiș), Bunaciu, Ungur, Mitu (min. 62 Trifău).

Jiul: Dumitru — Doruț, Călugăreț, Ciobă, Cămilășan, Cristea, Cristescu, Radu Ion, Militaru (min. 54 Oprescu), Popoviciu, Ruzic (min. 72 Stănoiu).

Au arbitrat: Alex. Musătescu (Pitești), asistat de Il. Catrinescu (Ploiești) și I. Limban (Bala Mare).

Cartonaș galben: Popescu, Radu Ion.

Cartonaș roșu: Bunaciu (min. 66).

Extrem de dificil acest meci cu Jiul Petroșani. Pe de o parte atacurile în trombă (mai ales în prima repriză) ale arădenilor nu au avut finalitate, iar pe de alta, oaspeții au găsit la mijlocul terenului cîmp liber de exprimare, de unde au lansat câteva șarje periculoase, cum a fost cea din min. 39 cînd au avut superioritate de 3 la 1 în fața porții lui Sinescu și doar reflexul acestuia le-a salvat de la înscutul golului. În rest, UTA a atacat pe un front larg, cu Balint, care a pendulat cînd pe dreapta, cînd pe stînga, cu Balint, Gaica și Popescu deservind intercalații în

atac, dar ceea ce așteptau spectatoarea cu vădită nerăbdare, adică înscutul golului, nu s-a produs, deși Tucudean (min. 7) Vlăduțescu (minutele 20 și 21), precum și Ungur (min. 25) s-au aflat aproape de gol. În finalul reprizei (min. 43) Gaica are o execuție frumoasă, un stop pe plep și sut din întărire, dar portarul oaspeților apără.

În repriza secundă Ungur și Balint încearcă poarta încă de la început, apoi din nou ambianțele „înghoașă” în conștientul lui Popoviciu și Henzel, dar șutul acestuia din urmă este parat de Sinescu. Vine apoi minutul 57 cînd Ungur îl deschide pe Mitu pe

dreapta, urmează centrarea care îl derutează pe portarul oaspeților și Tucudean, din carel unic, înscute cu capul unicul gol al meciului 1-0. Din min. 63, UTA rămîne în 10 jucători, Bunaciu fiind eliminat în a 66-a ca la testu, în care Ciobă a dat și tot el a căzut, simțind o lezătură în figură, iar arbitrul s-a lăsat impresionat. Cu un om în minus UTA a schimbat registrul tactic, noi consumând, totuși, acțiunea lui Ungur din min. 85, cînd a traversat o jumătate de teren, oprindu-se (de ce arată?) pe linia de 16 m, de unde a tras... În piciorarele unui oaspeț.

ALEX. CIBULEA

Un meci fără istoric

F.C. Aris — C.S.M. Reșița 1-1 (0-0)

Stadionul „Ariz”. Spectatori: aproximativ 1300. Au arbitrat: Anuș Corolănu (Cluj), Tiberiu Demetrescu (Zalău) și George Căpăla (Baia Mare). Echipde: FC ARIS: Popescu — Bucur, Pirva, Anuș, Sărb, Șel, Păruș, A. Gălb, Lăbu, Ciocan, Măruș. CSM REȘIȚA: Popa — Măgălaș, Lăbu, Dănuș, Căpăla, Uța, Bica, Sărb, Petrescu, Poțocaru, Lazarevic. Au mai evoluat: Riviș respectiv Pușcaș și Șel. Au marcat: Bica (min. 85), respectiv Șel (min. 90). Lovituri la poartă 5-3 pe spațiul porții: 4-2. Lovituri de colț: 15-1. Cartonaș galben: Lă-

bu, Șel și Pirva. Cartonaș roșu: Lăbu și Pirva. Nu mai în mîntă cînd am văzut ultima dată un astfel de meci fără prea multă istorie, încă ține de gol, încă stăruie la poartă. În prima repriză am văzut doar 7 cornere fără nici un rezultat executate de arădeni, de rest nimic. S-a jucat mult în fața mijlocului terenului, mingea fiind mai mult atîrnat din joc. În rest am văzut un meci echilibrat, dar fără nici un rezultat executate de arădeni, de rest nimic. S-a jucat mult în fața mijlocului terenului, mingea fiind mai mult atîrnat din joc. În rest am văzut un meci echilibrat, dar fără nici un rezultat executate de arădeni, de rest nimic. S-a jucat mult în fața mijlocului terenului, mingea fiind mai mult atîrnat din joc.

putul său trece pe puțin în fața porții. Cu cinci minute înainte de terminarea partidei, Bica de la o acțiune pe cont propriu, sutează lobat peste portarul Popa și reușește la înscutul golului. Gazdele încep să se precizeze, atacă furios, dar nu reușesc nimic. Numai bunăvoința arbitrală de centru, Aurel Corolănu îi ajută pe strângari să egaleze. El a prelungit meciul cel puțin cu șapte minute pînă cînd, la sfîrșit, Șel egalează, cînd mîinii nu se mai aștepta, trimițînd mingea sub bară după o lovitură de colț: 1-1. De semnificativ este faptul că în prealabil arbitrul a arătat că, înainte de a începe meciul, Bica și lui Lăbu, după o discuție dintre ei.

TRISTAN MIHUȚA

Divizia A

FC Brașov — Corvinul 4-1, Dacia Unirea Brăila — FC Bacău 2-1, Rapid — Dinamo 0-1, ASA Tg. Mures — Electropulter 1-0, Gloria, Bistrița — Oțelul 1-0, FC Argeș — Petrolul 2-1, Univ. Craiova — Inter 2-0, Steaua — Sportul Studențesc 1-1, Poli — Rom 1-1.

CLASAMENTUL

Dinamo	10	2	0	20	5	18
Petrolul	10	7	1	2	16	13
Steaua	10	5	1	3	15	7
Univ. Cr.	10	5	3	2	14	5
Oțelul	10	5	1	3	12	13
Poli	10	5	1	4	11	11
Electrop.	10	4	3	3	9	7
Gloria	10	4	2	4	15	14
FC Bacău	10	4	2	4	10	16
FC Brașov	10	4	1	5	17	16
ASA	10	4	1	5	11	16
Farul	10	3	2	5	7	8
Rapid	10	3	0	6	11	15
FC Argeș	10	2	3	5	12	13
Inter	10	2	3	5	11	13
Corvinul	10	2	0	7	14	21
D. Unirea	10	2	2	6	9	16
Sportul	10	2	2	6	9	16

Etapa viitoare: FC Bacău — ASA, Dinamo — Dacia, Corvinul — Rapid, Electropulter — Oțelul, Sportul — FC Argeș, Petrolul — FC Brașov, Poli — Gloria, Farul — Univ. Craiova, Inter — Steaua.

Divizia B

Jiul Petroșani — Metalul Bocșa 2-0, FC Bihor — Gaz Metan Medias 2-1, Gloria Reșița — Astra Arad 3-0, UMT — Metalurgistul Sibiu 0-0, Aris Arad — CSM Reșița 1-1, UTA — Jiul Petroșani 1-0, Unirea Alba Iulia — Chimia Rm. Vlcea 3-1, Metalurgistul Cușir — CFR Timișoara 4-0, IPA Sibiu — Drobeta Tr. Severin 3-0.

CLASAMENTUL

Unirea	11	4	3	3	14	18
Chimia	11	4	3	2	19	12
UTA	11	3	2	3	15	14
CSM Reșița	11	5	3	3	18	13
GI Drobeta	11	5	2	4	19	16
UMT	11	4	3	4	13	24
Jiul Petr.	11	4	2	5	12	16
FC Bihor	11	4	3	4	21	17
IPA Sibiu	11	4	2	5	15	13
Met. Cușir	11	4	2	5	15	16
Drobeta	11	4	2	5	17	19
Met. Bocșa	11	4	2	5	14	16
CFR	11	3	4	4	7	12
Aris	11	4	2	5	11	18
Met. Sibiu	11	2	5	4	12	14
Astra	11	3	3	5	12	17
Jiul Cr.	11	3	3	5	14	19
Gaz Metan	11	3	3	5	17	30

Etapa viitoare: Jiul Petroșani — Aris, Gaz Metan — Gloria, Astra — UTA, Met. Bocșa — FC Bihor, Met. Sibiu — Jiul Petroșani, Chimia — UMT, CSM Reșița — IPA Sibiu, CFR — Unirea, Drobeta — Met. Cușir.

Handbalul arădean, în derută?

MASA ROTUNDA ORGANIZATĂ DE ZIARUL „ADEVĂRUL”
 Membrii handbalului arădean sînt surprizați de starea echipei „Strugur”. Vom mai avea în anul un reprezentant în edita handbalului românesc? Întrebînd și lăcșînd întrebînd. Și tacu: care mi țelu, peste dispariția acestui sport de pe firmamentul de edita a țării.
 Cîntînd răspunsul, considerăm bine să cunoaștem o „masă rotundă” cu toți factorii care sînt sau pot sî simplificați în deplătirea acestui impas. Deci, sînt invitați de ziarul nostru toate organele de presă din Arad, club și reprezentanți de la Radio Timișoara. În continuare sînt invitați președintele clubului AS Aris — Ioan Măreșan, președintele societii — Petrică Mihai, vicepreședintele — Ioan Păruș, președintele și Romeo Pălin (antrenorul recent demis), antrenorii Ștefan Deacon și Mihai Mironiuc (recent demisii) și toți jucătorii echipei, precum și domni Bogdan Băbușan, Cornel Mărian și dr. Dorin Deheșan.
 Poate nu e prea tîrziu.
 Masa rotundă organizată de ziarul „Adevărul” va avea loc la Clubul Presa și Știință Revoluției nr. 31) în ziua de 20 octombrie 1991, ora 15.
 ZIARUL „ADEVĂRUL”
 SECȚIA SPORT

Demisia, domnule Gherghel!

Da, iubitorii fotbalului din Arad au început să-și piardă răbdarea. Este tot mai evident că la clubul UTA treburile nu merg bine. UTA, fără punctele luate de la Aris, sînt mai curaj, ar fi în zero în clasamentul „adevărului”; echipa n-a dat nici un gol în deplasare; acasă, se chinuie mai la fiecare meci — așa a fost cu Unirea Alba Iulia, cu FC Drobeta, cu Jiul Petroșani, învingerile încep să se înlanțuie — CFR Timișoara, CSM Reșița... Jucătorii, indiferent unde evoluează echipa arădeană, sînt anosta. Și, peste toate acestea, între conducerea clubului, pe de o parte, antrenorii și jucătorii, pe de altă parte, au fost destule discuții și tensiuni. Chiar dacă dl. președintele Gherghel vrea să lase impresia de armonie deplină, în spatele ușii se află grămada de „gumbi”.
 În ce privește subsemnatul a semnalat încă dinaintea începerei campionatului că dl. Gherghel riscă să compromită statutul Aradului de-a avea o echipă în „A”, că domnia sa trecușă de unul singur și, pe deasupra, mai este și un romantic, un om rupt de realitate.
 Atunci, după spăritul arit. clubului respectiv ar fost u. tisti care au zis că am ceva cu UTA sau cu președintele clubului. Ba, mi s-a spus, dl. Gherghel a renunțat să trairerescu o serie de susținători, chiar și pe unii așa-zisi ziaristi, și să creeze impresia că clubul este cîntat și nevindut cu lacrima, că tot sistemul cel care ne ținem de dînsul așa, ca să nu ținem, să fie clar — domnul Gherghel nu este mai util ca subsemnatul și eu n-o să cedăm niciodată clubul UTA cu dl. Gherghel. Dînsul este un

pasager (chiar dacă declară sus și tare că nu-l poate schimba nimănui), pe cînd UTA rămîne, dăimie.
 Deci, dacă revenim azi, după două luni, la cele scrise în august, este pentru că, sîm păcate pentru echipă și pentru oraș, președintele noastre s-au adevărit. O demonstrează evoluția financiară a țării (practic, clubul nu are surse de venit), faptul că nu s-a făcut nimic pe linia transformării clubului UTA într-un club municipal, așa cum am vorbit (i-o fi fost frică dl. Gherghel că, în acest caz vor fi alegem și s-ar putea să sară din echilibru), apoi faptul că s-ar putea ca UTA să dea în bară, să nu promoveze, dar Aris și Astra (și la UTA și la Astra ca Aradul să ajungă în „A”) să retrogradeze. Cine și cum va răspunde în tota acestei tragedii?
 Îl acuzăm pe dl. Gherghel și pentru faptul că a făcut o declarație cu Sportul Studențesc — l-a trimis înapoi pe Tîrloa și Lucaci, pentru a sîmbine imprimarea lui Bunaciu pe cîteva luni. În totuși acesta l-a relegat pe toți de clubul bucurăstem, inclusiv pe Bunaciu, care mai avea cîteva luni pînă să împlineau 30 de luni de cînd n-a mai jucat un meci oficial și prin urmare) era aproape de a obține legitimitatea fără a ceda clubului Studențesc.
 Pentru starea de fapt și de spirit necesare pentru de la clubul UTA, pentru a salva ce se mai poate salva în ceasul al doilea zicem și noi ce a zis, sîmbătă, tribuna: dați-vă demisia, dl. Gherghel!

TRISTAN MIHUȚA

putul său trece pe puțin în fața porții

Ca cinci minute înainte de terminarea partidei, Bica de la o acțiune pe cont propriu, sutează lobat peste portarul Popa și reușește la înscutul golului. Gazdele încep să se precizeze, atacă furios, dar nu reușesc nimic. Numai bunăvoința arbitrală de centru, Aurel Corolănu îi ajută pe strângari să egaleze. El a prelungit meciul cel puțin cu șapte minute pînă cînd, la sfîrșit, Șel egalează, cînd mîinii nu se mai aștepta, trimițînd mingea sub bară după o lovitură de colț: 1-1. De semnificativ este faptul că în prealabil arbitrul a arătat că, înainte de a începe meciul, Bica și lui Lăbu, după o discuție dintre ei.

IOSEF BARAZS

BASCHEI

Sîmbătă, au început antrenamente Diviziei B la baschet (m+1). Ambele echipe arădene au câștigat meciurile disputate: băieții de la WEST PETROM au jucat cu 60-42 (35-14) pe Mecanica Medias, iar fetele de la CSS Constructorul cu 42-36 (19-14) pe Mobilă Satu Mare.
 Rezultatele punctelor sînt: West Petrom 12 (2x3) — singurii care, fiecare cite o repriză au cîștigat. Steinhilber 10 (2x3), Pău și Tarangul 4, Bej, Boldea, Măntoi și Nem cite 2 pentru West Petrom, respectiv Bonyai 11, Matea 10, Drăgus 2, Balaban 6, Ieroc și Szilveszter cite 4 pentru CSS Constructorul II.
 Rezultatele din diviziile de junioare: CSS Arad — Vătorul Cluj 62-59 (34-29) — băieții, respectiv CSS Arad — CSS Timișoara 56-54 (31-24) — fete.

EMANUEL SOACRU

LA TELEFON 10634 ORA 9-12 Adevărul - LA DISPOZITIA DV

● Bun găsit, stimați cititori, la această tradițională, de-acum, rubrică a cotidianului nostru și, înainte de toate, mulțumim tuturor celor care, mai în urmă, mai în secol, ieri ne-au oferit un mijloc de transport pentru Europa, adică un cal alb pe care dărușii au avut norocul să-l vadă (ca și noi!) tot ieri, troindă nepăsător pe spațiile verzi din Piața Romană. Parcă a fost emisă, nu cu mult timp în urmă, o decizie împotriva poluării de orice fel a mediului ce ne înconjoară în Arad? Cine urmărește respectarea ei? ● D-1 DUMITRU PINZARU din Arad, Calea A. Vlaicu, bloc Y 9 A e tare ne-căjit — și pe bună dreptate — de vreme ce din 23 octom-

brie a.c. de când s-au făcut așa-zisele „încercări” la rețeaua de încălzire, blocul și apartamentul în care domnia sa locuiește NU ARE CALDURĂ. NICI APA CALDĂ! Întrebându-i pe domni de la regia autonomă de specialitate: DE CE? a fost întrebare, la rândul, dacă: AVEȚI ABONAMENT PENTRU REPARAȚII și... GARANȚIE PLĂTITĂ? Cum răspunsul a fost: DA! domni și-au cerut... scuze (oare nici pe departe, nu mai încălzesc pe nimeni! — n.n.). Acum domnul Pinzaru, în numele locatarilor din blocul Y 9 A întreabă: De ce vă scuzați, domnilor, când știți că umflați, fără nerușinare, avizele de plată pentru apă caldă și caldura nelivrată? Cine umblă, acum, cu fel și fel de tertipurii și motivații mai rău ca pe vremea odinioară? Și de ce nu reduceți, domnilor de la termoficare, sumele de plată cu valorile care reprezintă, de fapt, ceea ce tu vi se cuvine?

● La aceste întrebări subscris și d-na MELANIA CAIMACANU din Calea A. Vlaicu bloc Y 11. ● D-1 ION BERTEA, din Arad, str. Pelinului nr. 5, bloc B 1 dă într-un fel un răspuns la problema de mai sus sesizându-ne, tot ieri, pe str. Pincului, în dreptul imobilului cu nr. 2, în luna iulie '91 au început născăviturile la rețeaua termică. S-a descoperit canalul termic pe

cca 3-4 m. S-a lucrat 2-3 zile, și, apoi, pînă acum lucrarea a fost abandonată; în schimb locul cu pricina a devenit... baie de aburi. Cine răspunde de aceste neregulii? ● D-na ANA VLAȘIU din Calea A. Vlaicu, bloc I 1 întreabă: 1) Cine urmărește, totuși, prin unitățile comerciale modul de aplicare a rabatului comercial, surse — după părerea dănei — de adevărate venituri ilicite pentru unii? 2) Cine controlează calitatea... controlorilor de pe tramvaie și autobuze pentru că d-1 controlor cu nr. 21 nu-și controfează „necumurile” ce urcă în tramvai, mai degrabă coboară. ● D-na TINA CRUMONU din Arad, P-1a Catedralei nr. 4 ne mai încălzește sufletul aducînd, prin intermediul nostru, mulțumiri telefonice cu nr. 36 din Centrala autonomă interurbană Arad, serviciul „international” care în noaptea de 27-28 octombrie a.c. l-a onorat, cu maximă operativitate, o convorbire cu Israelul. ● Din păcate, însă, nu aceleași gânduri le au locatarii din blocul A 18 (în număr de 14 la scara A și 12 de la scara B) din Arad, Altea Saturna nr. 3 ale căror telefoane nu le mai funcționează de o lungă perioadă care începe, la unii, din 3 toabe '91, iar la alții de 45 de zile încoace! Ce părere au domni de la serviciul „tehnic” al RA Rom Telecom Arad. Se aude? Această întrebare o pun și numeroșii abonați telefonici din str. Poșta și zona Gării CFR Arad rămași fără telefoane de 2-3 săptămâni încoace.
Redactor de serviciu
CONSTANTIN SIMION

„Oamenii vor să simtă muzica...”
(Urmare din pag. 1)

— Muzica este, în continuare, arta preferată a austriecilor. Știu că la dvs. public mai numeros are teatrul. În Austria, pentru orice gen de muzică, există public. Explicație constă în tradiția dar și în educația muzicală ce-o primesc copiii la noi, ajî în familie cît și în școală. Singura problemă este aceea a refuzului creației compozitorilor contemporani. Este același ca la dvs.

— Într-adevăr așa este. Oare de ce?

— Simplu, așa spune. Muzica este o artă pentru suflet. Ca întotdeauna și pretutindeni, oamenii vor să simtă muzica, nu s-o gîndească. În ultima vreme ceea ce s-a realizat în domeniul muzicii face din ea o artă a gândirii, a minții. Are prea puțin sunet. Specialiștii în muzica actuală pot să țină seama de tehnicile ei sofisticate, — care v-am mai spus — sînt de domeniul matematicii dar publicul care vine seara în sălile de concerte dorește muzica ce pe o stare care să-l scoală din stresa cotidiană.

— Nu credeți că se va întâmpla la fel ca și cu poezia ermetică sau conceptuală. Izolarea din arta vizuală, că succesul de public va veni după o perioadă mai lungă?

— Îmi pot imagina că după două sau trei generații oame.

— În Austria, artiștii sînt preocupați de viața politică? — Deloc. Politica nu prezintă importanță pentru artiștii și scriitorii. Să recunoaștem însă că în Austria sau în altă țară occidentală, schimbările politice actuale nu afectează în nici un fel condiția și arta lor.

— Ce semnificații are festivalul din Klagenfurt la care concertează și filmonii ca orădeanii?

— În toată lumea se sărbătorește „anul Mozart” și în Austria, bineînțeles că Mozart va fi mult cîntat. Nu trebuie uitat, însă, că este și anul Dvorak, compozitor oăruia Lăsa dedicat un mare concert avînd ca protagonistă orchestra simfonică orădeană și ca solistă, pe violoncelista româncă Yvonne Timoișanu, stabilită în Austria. După succesul avut sperăm ca legăturile dintre noi și muzicienii români să continue...

— Nu mă îndoiesc că a crescut dorința de colaborare a artiștilor cu bucuria la Arad. Vă mulțumesc!

FAPTUL DIVERS

● Speculațiile și acuzațiile pe seama intrării în guvern a liberalilor continuă. Indiferent însă de motivele care au stat la baza acestei hotărîri, ea rămîne salutară pentru depășirea momentului de criză în care se află România. ● D-l Theodor Stolojan avertizează fără menajamente: ori se așteaptă serios de muncă, ori ne reducem pretențiile. ● Cum același lucru l-a spus și delegația de experți japonezi care ne-a vizitat țara: românii dispun aproape de tot ce au nevoie, dar trebuie să înțeleagă că țara noastră, fără ordine și disciplină n-au nici o șansă să supraviețuiască sau să fie considerați parteneri serioși. ● Vaticanul socotește că a sosit momentul ca România să-și desemneze cit mai grabnic un ambasador pe lângă Sfîntul Scaun. ● Repozit, o luată fîntă Asociația Națională a Tăranilor Particulari. ● Turnoul de lupte sumo de la Londra a fost cîștigat de titularul japonez Kimishiki. Se spune că la hotelul unde a fost găzduit, administrația a avut mari probleme spre a-i găsi un pat care să reziste celor 230 de kilograme ale sale. ● Simbăta, premierul Militerand a împlinit 75 de ani. ● Pînă la sfîrșitul acestui an vor fi puse în vânzare noi tipuri de televizoare alb-negru, realizate cu sprijinul renunțatelor firme Goldstar și Netwerk. Bănuim că prețurile vor fi și ele tot la nivelul „renumei” firmelor! ● În București s-a constituit prima casă de schimb valută privată — „Eurotrans” — care oficializă astfel în operați fără comision. ● De cîteva zile, Liga Națională a Consumatorilor a captat personalitate juridică, adresa ei fiind București, str. St. Ștefanescu nr. 9, sector 2, telefon 42.25.53. ● Datorită penuriei de motorină — luna aceasta s-au primit doar 69000 de tone față de un necesar de 162000 tone — săptămînal a 1 milion de hectare cu grîu, și orz este pîs sub semnul întrebării. ● Din horoscopul noului prim-ministru: „Scorpioni” (d-l T.S. este născut la 24 octombrie 1943) sînt sensibili la simpatii și antipatii, foarte ușor propinze stăbîcîni, dar nu știu să dovedească înțelegere față de anturaj, sînt oamenii planurilor pe termen lung și le plac sporturile riscante. Ce să mai crezi după toate acestea? Dar, om trăi și om vedea! ● Ambasadorul Franței precizează că democrația franceză s-a clădit nu într-un an sau zece, ci într-o sută și nîc, nîc chiar astăzi.

M. DORGOȘAN

TELEVIZIUNE

Marți, 20 octombrie
TVR 1: 10,00 Actualități, Meteor 10,20 Calendarul zilei 10,30 Super Channel 12,40 Ora de muzică 13,30 Interferențe 14,00 Actualități, Meteor 14,30 Muzică pentru părinți 14,30 Tranzit 15,20 Avanzpremieră TV 15,30 Premiiversitari 16,00 Teleșcoală: cursurile de limba franceză și rusă 16,30 Muzică pentru toți 17,00 Știri 17,05 Concertului 17,35 Dosarele istoriei 18,05 Săbat, prietenii

19,05 Cultura în lume 19,30 Desene animate 20,00 Actualități 20,35 Sport 20,45 Aceasta este Turcia 21,15 Telematematica: „Iartă-mă” (URSS, 1986) 23,10 Cronica Parlamentului, Actualități 23,45 Meridienele Sursului.
BUDAPEȘTA 1: 6,45 Magazin matinal 10,20 Știri 17,35 Emisiunea în limba slovacă 18,00 Știri 19,00 Aventura, Lumea înamicilor 19,15 Pentru copii 20,15 Asta se întâmplă atunci... 20,30 Telegazeta, Telesport 21,55 „Măstecarea familiei Guldenburg” 20,45 Parteneri 22,45 Emisiune culturală 0,25 Știri.

Poliția ne informează

● SPARGERI. Unitatea „Derabil” din Piața Gării. S-a furtat, evident, încălțăminte. ● Unitatea 35 „AMET” și punctul de desfacere UJCM din Complexul Șaga. Valoarea pagubelor — după inventariere. ● La magazinul textil nr. 2 din Pecica paguba, în urma spargerii, a fost stabilită: circa 80 mii lei.
● TURCI... ÎNTRE EI. Acsay Azis, cetățean turc, s-a prezentat la poliție și a reclamat că alți trei turci l-au dus la Alia, Lau agresat și l-au luat 7000 DM și 5000 lei. De ce, oare?
● NEIDENTIFICAȚI în comuna Vladimirescu, pe str. Ștefan cel Mare, a fost găsit cadavrul unui bărbat neidentificat, de 30-35 ani. A fost transportat la morgă. ● Găsit pe marginea unui canal de lângă calea ferată în satul

Șicla, cu urme de lovituri și agrieturi, un cetățean de 65-70 ani a fost transportat la Spitalul Județean unde a decedat. N-a fost identificat.
● IDENTITATE FALSĂ. La Curtici a fost identificat și arestat Faruk Sandor din Racu — Harghita, oare a încercat să treacă frontiera cu documente false.
● TREI, DOAMNE... Cetățeanul român, cu domiciliul în Germania, Paul Tiberiu Sarvatus, conducînd un autoturism în stare de ebrietate (alcoolemie 1,85 la mte) a lovit și avariat... trei autoturisme și a accidentat trei persoane.

Concerte

Filarmonica de Stat Arad prezintă joi, 31 octombrie 1991, ora 18 în Sala Palatului Cultural un concert simfonic. Dirijor: RADU CIOREI. Soliști: DORINA MANGRA. Program: J.S. BACH — Concertul brandenburgic nr. 3, M. BRUCH — Concert pentru vioară și orchestră în sol minor, M. DE FALLA — Suita „Amarul vîntului”.

Situație catastrofală în domeniul energetic

(Urmare din pag. 1)

la scăderea frecvenței sub limita pericolului stabilită în regulamentul sistem energetic național. În această situație sînt Astra, Aris, tracțianca CFR și alții.
— Vorbînd, la concret, cît e producția actuală de energie electrică față de anul 1980?
— În 1989 sistemul energetic național producea circa 9000 MW. Acum produce mai puțin de 7000 MW. Cea mai importantă scădere s-a înregistrat la producția de energie pe cărbune, de la 4100 MW la

Încă o șansă pierdută

(Urmare din pag. 1)

sito de agenții maghiari, de efecierii mass-mediei și, de profitorii pentru a crea oca imagine falsă a României în ochii străinătății. Și nu în ultimul rînd de a manevra și manipula opinia publică internă, de a crea nesiguranță și dezordine.
În aceste condiții Ungaria profită, trece la acțiuni concrete, sprijinită de un De Michelis, ministrul de externe al Italiei. Se întărește ideea Pentagonului, după ce era evidentă prăbușirea Tratatului de la Varșovia, din care România este exclusă, dar incluse Ungaria, Austria, Cehoslovacia, Iugoslavia sub conducerea Italiei, deci o refacere a fostului imperiu habsburgic. Într-o nouă alianță, Iugoslavia este cea care deranjează prin neacceptarea condițiilor umilitoare de către sîrbi. Se provoacă diviziunea Iugoslaviei prin declararea independenței Croației și Sloveniei, părți care interesau, pe lângă Bosnia și Hertegovina, noul imperiu pe cale de constituire. Ungaria acționează, pe de altă parte, să formeze tripla cu Cehoslovacia și Polonia, trăgînd astfel pe ultimă, în locul Iugoslaviei, în Pentagon.
România descătușată de Tratatul de la Varșovia și de

CAER, pusă într-o situație delicată cu US datorită Basarabiei, Bucovinei și Ținutului Hortei rămîne izolată, etichetată cu sintagma comunistului, practic pusă la zid. Deci în loc de a lua noi ofensive, de a ne crea alianțe și pe această bază de a ne revendica teritoriile locuite de români spre vest pînă la Tisa, în sud, nord și în est pînă la Bug, am rămas în situația celui care e mulțumit dacă păstrează ceea ce are.
Această situație umilitoare ni se datorește Ungariei, politiciii de mincînire și dezinformare dusă de secole în Europa, cît și reprezentanților acestei politici din România, care luptă pentru a simulara populației românești și de-naționalizare.
Nu este nimic nou, totul este reluat în condițiile contemporane. Noi sîntem doar politicienii ungari agresivi, revendicativi, îngîmfati, aroganți față de poporul român, cu aceleași pretenții la prăvălii. Noi sîntem și renegații români, mulți constituiți într-o opoziție destabilizatoare, rușinoasă și care fac jocul străinătății, a Ungariei și UDMR, incitînd la violență, procese războiătoare, prăvălism politic, în locul unei concilierii naționale care să salvgardeze România.

1800 MW.
— Cum funcționează producătorul de energie din județul nostru — cunoscut sub denumirea de CET?
— Excelent. Dacă ar merge toată țara ca el, n-am avea probleme. Grupul energetic funcționează peste puterea nominală, iar pe partea termică, funcționîndu-se și pe gaze și pe cărbune (în CET pe lignit) se asigură și energia termică pentru industrie și pentru consumul casnic la parametrii acceptabili. Dar rezerva de păcură e zero, așa că nu știm ce va fi în zilele următoare.

Îmi permit să zic o vorbă. Din cele trei grupuri de cîte 50 MW de la CET pe lignit, acum trebuiau să fie în funcțiune două. Asta înseamnă 100 MW energie electrică în plus în județ (circa 80 la sută din consumul actual al județului) și o importanță cantitativă de energie termică pentru termoficare, pe lignit. Dar, după „programul energetic prioritar” al fostului guvern, n-a fost pus în funcțiune nici măcar un grup. În tot cazul ne așteptăm zile grele. Să vedem ce ne va aduce ingeniozitatea actualului guvern.

publicitate

VINZARI

● Vind apartament 3 camere, et. I, ap. 6, bl. 585, Nicăla. După ora 15. (17) ● Vind Telecolor, telefon 75105 după ora 18 (122185) ● Vind casă mică cu grădină zonă centrală, telefon 14687 orele 16-19 (122101) ● Vind apartament zona Micălaça 300, etaj II, telefon 68264 după orele 13,30 (12219) ● Vind frigider Boss 120 litri RFG, boiler electric 5 litri RFG, telefon 21288 (122120) ● Vind butoaie pentru vin 120 litri bucafa, str. Lușului nr. 38 Aradul Nou, între orele 15-18 (76756) ● Vind BMW 520 (vană achitată), telefon 63308, după ora 18 (122170) ● Cumpăr butoaie pentru vin, telefon 62562 (122169) ● Vind cîntar electronic elvețian, nou 5000 lei, telefon 13202 (121724) ● Vind televizor color și alb negru, str. Mărgăritar nr. 10 (122150) ● Vind Dacia 1310, TV color Grundig, piese de schimb, Dacia 1300 str. Scintela nr. 55 (122139) ● Vind sufragerie Luxor, masă ovală, dormeză, veioze, tablouri, telefon 65300 (122127) ● Vind urgent apartament 3 camere, et. I, telefon 65116 (122124) ● Vind Trabant 601 pret convenabil și pătuț copil între orele 9-12 telefon 21694 (122087)

Vind dormitor lemn, canapea, frigider gheață, mașină tricotate, pat copil, număr ordine TV, telefon 35117. (122063)

Vind computer ATARI 800 XL cu FLOPPY programe, interferențe, documentație, imprimantă GIZEN, telecolor, combină Schneider, CEG Dacia 1987. Telefon 34469 după orele 17. (121772)

Vind motor Audi 80 GLS și diferite piese de schimb. Str. Păpădiei nr. 2 Grădiște. (121770)

Vind rulotă poloneză. Informații localitatea Vința nr. 302. (121756)

● Vind casă în Variasumare nr. 242, 3 camere, bucatărie, baie și alte anexe, 40 arii grădină (122727)

Vind frigider Arctic nou, congelator, sobă teracotă, sobă carbuni, boiler electric Telefon 38645 (121663)

Vind Mercedes 300 Diesel, microbuz Volkswagen 1600, dubiță Ford 600 kg, xerox Canon, piese microbuz Volkswagen. Informații telefon 44526. (121643)

● Vind gheretă pe remorcă tip Salonta, localitatea Vladimirescu, strada Republicii nr. 18 (121776)

Vind avantajos ciocolată, bomboane, gumă mestecat import și frigider Arctic telefon 21288. (122120)

Vind microbuz VW fără motor și cutie, Volvo 264 benzina, telefon 64762 seara. (122111)

INCHIRIERI

● Inchiriez una camera mobilată intrare separată, telefoane 31975, 32644 (121851) ● Căutăm garsonieră, apartament (mobilat, pe termen lung), telefon 13202 (122147)

Turism

Agencia de turism „AMIGO” organizează excursio în VARȘOVIA joi, 31 octombrie 1991. Asigură VOUCHER, telefon 46907. (121917)

Firma „Royal” organizează excursio în Turcia în 5 XI la preț de 5000 lei + 20 DM. Informații la Hotel „Muresul” camera 15. Telefon 83275. (121946)

AGENȚIA „VIOREL” organizează excursio la ISTANBUL la preț de 8500 lei + 20 DM cu autocar cil. matizat, grup sanitar, mînl bar, video color. Plecare — 27 octombrie 1991 și 10 noiembrie 1991. Informații și înscrieri la telefon 63780 după ora 17. (121754)

S.W. NIKO S.R.L. Vă oferă transporturi în Germania cu microbuz german pînă la localitatea dorită. IEFTIN — COMOD — RAPID cu plecări săptămânale. Informații telefon 960-37031, 961-29933. (18)

DIVERSE

Firmă particulară caută pentru închiriere apartament 3-4 camere mobilat sau nemobilat cu telefon, ultracentral telefon 61084 după ora 18. (121927)

SOCIETATE comercială caută pentru închiriere spațiu comercial central sau cu ieșire la principalele artere de circulație, telefon 38324. (121621)

Societatea comercială agroindustrială UTVINIȘ SA vinde la licitație materiale de construcții din demolare (blocuri ceramice țigle și material lemnos) în comuna Vladimirescu. Ferma 4. LL. cîtașia va avea loc în 15 noiembrie 1991. Relații la telefon 21790 și 34940. (121807)

ȘCOALA DE ȘOFERI „VITACI” S.R.L. face înscrieri pentru seria care începe la 11 noiembrie 1991, zilnic între orele 13-14, str. Unirii nr. 8. Informații telefon 31350. (122126)

● Reparații televizoare (alb-negru) la domiciliul clientului. Informații telefon 11528 (10-20) ● Caut femeie gospodină 38-45 ani, telefon 31975 (121650)

● Persoană autorizată execut balcoane și grilaje metalice la atelierul din str. L. P. Pincio nr. 5 Muresul. (121832)

SCHIMBURI

● Schimb apartament 2 camere, garaj, GEG Dacia 1987, variante, cu casă, telefon 68485 (20)

DECESE

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a iubitului nostru profesor pensionar BUCSA EMIL. Înmormîntarea va fi în data de 29 octombrie 1991, ora 14, de la Capela Cîmîtirii ETERNITATEA. Familia Nisa. (122196)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a lui IOVANOV EMIL PASGAL, la 70 ani. Înmormîntarea va avea loc la Cîmîtirii ETERNITATEA, marți 29 octombrie, ora 16. Familiile Iovanov Bacu și Szollosi. (122191)

Cu mare durere în suflet anunțăm decesul scumpului nostru soț, tată, frate, bunic și rudă, MEGYESI FRANCISCO la vîrsta de 60 ani. Înmormîntarea — marți, 29 octombrie, orele 16, de la Cîmîtirii POMENIREA. Familia Indurerată. (122174)

Cu durere în suflet anunțăm moartea scumpei noastre mamă, bunică și soție, MALAESTEAN MARIA. Înmormîntarea marți, 29 octombrie 1991, orele 13. Odihnește-te în pace suflet bun. Familia Mălaeștean. (122148)

COMEMORARI / CONDOLEANTE

La patru ani de la trecerea în eternitate, un pios omagiu în memoria celui care a fost FLORIAN POPA, din Groseni. Nu te vom uita niciodată. SIMI, DANA și OVIDIU. (122125)

Etern omagiu dragului nostru tată și soț av. FRENȚESCU IACOB stîns din viață în urmă cu 3 ani de zile. Fiul și soția. (121976)

Mulțumim rudelor, colegilor, vecinilor și cunoștințelor care prin prezență și flori au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de pierderea celui mai scump soț, tată, socru, frate și bunic IOHASZ IOSIF. Familia Indoliată. (122097)

În noi totul e pustiu pentru că de pe cerul sufletului nostru a căzut, mult prea timpuriu și pentru totdauna o stea dragă nouă tuturor, RAITA ETELKA, cea care a fost o soție, o mamă și o bunică de neuitat. Chipul tău îl vor pastra în veșnic în inimile lor soțul Sandor, fiica Roji, gheretele Traian, nepoata Lavi, nepotul Cristi. Dumnezeu să o odihnească în pace. (122178)

Sîntem alături de familia indoliată Iuliana și Gheorghe Schwartz cu prilejul încetării din viață a mamei. Transmiți-mă familiei întreaga noastră compasiune. Colegii de la Inspectoratul pentru Cultură Arad, Revista Arca și directorii Caselor de cultură. (122188)

În tăcuta mea durere anunț trecerea a 6 ani de la decesul soțului meu Zidăroiu Matei — fost ospătar. Duioase amintiri cu lacrimi fierbinți și curate. Te caut în tăcerea nopții, unde ești? Dormi în pace. Soția Irina. (121911)



Str. 12 aprilie nr. 23

- OPERA SĂPTĂMINAL, vînzarea la ora 10, transportul rapid și comod cu microbuze și autocare în GERMANIA pe ruta NURNBERG — MUNCHEN — INGOLSTADT — AUGSBURG — ULM — STUTTGART — PFORZHEIM — KARLSRUHE — MANNHEIM — FRANKFURT.
- OPERA asigurarea în caz de boală pentru GERMANIA, iar clienților săi le facilitează obținerea vizei, pe bază de invitație.
- ASIGURĂ zilnic transport ultrarapid în GERMANIA, prin Austria sau Cehoslovacia, cu autoturisme sau microbuze.
- PENTRU PLECĂRI definitive în GERMANIA, asigură transportul bunurilor la destinație cu autocalioane închise, în regim TIR.
- ASIGURĂ în fiecare duminică transport de persoane și colete din GERMANIA în TIMIȘOARA.
- ORGANIZEAZĂ zilnic excursio în UNGARIA.
- ORGANIZEAZĂ excursio în TURCIA, la ISTANBUL.

Informații suplimentare la telefon 961-84000 sau 85000. (2076)

REGIA AUTONOMĂ DE TRANSPORT ARAD (fost IJTL)

Organizează licitație în data de 29 octombrie 1991, pentru:

1. — Închirieri spații disponibile.
2. — Vînzare diverse mijloace fixe casate, conform Decret. 50-1990, precum și a unor dispozitive și repere aflate în stoc sau rezultate din dezmembrări.

Listele și documentația celor oferite se pot consulta la sediul RAT Arad, Eslea Victoriei nr. 35-37 biroul tehnic. (2251)

Societatea comercială „MERKALL” SRL Arad

Prin unitatea „SELECT” din B-dul Revoluției, Bloc 2-B (zona Gării)

- VINDE EN GROS
- cafea, țigări, dulciuri
- AGHIZITIONEAZĂ:
- bijuterii din aur la prețuri avantajoase
- PRESTEAZĂ SERVICII de curățătorie rapidă, cu promptitudine și la tarife reduse. (2282)

Societatea Comercială „DIAMANT” Arad

Plata Gării, bloc G, scara A, apart 5 — telefon 21630

Vindem mașini de scris de birou electrice cu 30.000 — 50.000 lei. — import.

Cumpărăm apartament central cu 1, 2 sau 3 camere.

Societatea Comercială „COMO” S.R.L. Arad

Școala de șoferi amatori

Str. Cloșca nr. 12 — telefon 31962

ANUNȚĂ suplimentarea cu 8 locuri pentru seriile 15 noiembrie — 10 decembrie 1991 și 15 ianuarie — 15 februarie 1992. Înscrieri, zilnic, între orele 9-17 (mai puțin sîmbăta și duminica).

Condiții excelente de pregătire teoretică și practică.

NU UITAȚI! Școala de șoferi amatori „COMO” este prima de acest fel în ARAD — deci, ARE EXPERIENȚĂ BOGATĂ! (2220)

COOPERATIVA „PREGIZIA” ARAD

Str. Eminescu nr. 57

Angajează de urgență:

- tinichigii auto
- vopsitori auto
- electromecanici auto
- tinichigii industriali

Informații la telefon 16150. (2267)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „GASTROCOM SA” ARAD

Angajează prin concurs:

- un bucătar cu experiență

Informații suplimentare la sediul societății din str. Vasile Goldiș nr. 1-3. (2275)